
 573 
ПАМ'ЯТІ КОЛЕГИ, ДРУГА, ВЧИТЕЛЯ 

 
19 квітня 2010 року на 63 році обірвалося життя члена редакційної ради і члена редакційної 

колегії Міжвузівського збірника наукових праць «Наукові нотатки», доктора фізико-математичних 
наук, професора, проректора з науково-педагогічної роботи Луцького національного технічного 
університету 

 
ФЕДОСОВА АНАТОЛІЯ ВАСИЛЬОВИЧА 

 

 
 

Анатолій Васильович народився 15 січня 1947 року на Рівненщині. У 1968 році закінчив 
Луцький державний педагогічний інститут ім. Л.Українки і отримав кваліфікаційний рівень - 
вчитель фізики. Фізика, педагогіка, організація наукових досліджень стали його музою, 
натхненням, змістом життя. Він закінчив аспірантуру, захистив кандидатську та докторські 
дисертації в Інституті фізики напівпровідників імені. В.Є. Лошкарьова і 33 роки із свого 42 
річного трудового стажу присвятив роботі в Луцькому національному технічному університеті, 
пройшовши шлях від асистента до проректора з науково-педагогічної роботи. 

А.В. Федосов відомий вчений в галузі напівпровідникового матеріалознавства. Особисто і 
спільно зі створеною ним науковою школою виконав фундаментальні дослідження в області 
фізики явищ переносу в неопромінених та опромінених напівпровідникових монокристалах 
кремнію і германію. Показав, що наявність шарових періодичних неоднорідностей у цих 
кристалах відіграє визначальну роль у формуванні і конкретних проявах фізичних властивостей 
після опромінення їх частками високих енергій. 

Одержані результати досліджень свідчили про більш високу радіаційну стійкість нейтронно-
легованого кремнію до опромінення, що необхідно враховувати при розробці та виготовленні 
кремнієвих датчиків, котрі працюють в умовах радіації. Неодноразово роботи доповідались на 
міжнародних та всеукраїнських конференціях. 

Анатолій Васильович постійно керував науковою роботою студентів та аспірантів. Ним було 
підготовлено 5 кандидатів фізико-математичних наук. Він автор 155 наукових праць, в тому числі 
однієї монографії. 

А.Ф. Федосов проявив себе висококваліфікованим і вимогливим викладачем. Лекції та 
лабораторні заняття проводив на високому науково-педагогічному рівні, систематично 
поновлював навчально-методичну літературу, узагальнював та поширював передовий досвід 
навчання та виховання студентів. 

А.В. Федосов був головою спеціалізованої Вченої ради у Луцькому національному 
технічному університеті по захисту кандидатських дисертації. В колективі університету він мав 
великий заслужений авторитет, був добре відомий серед науковців України, Росії, Німеччини та 
інших країн, як вчений в області напівпровідникового матеріалознавства. 

За свою плідну роботу він неодноразово відзначався державними нагородами України: 
Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України, знаком «Відмінник освіти України», 
Почесною грамотою Волинською обласної адміністрації, Почесною грамотою Верховної ради 
України. Йому було присвоєно почесне звання «Заслужений працівник освіти України». 

Гумор Анатолія Васильовича,  його посмішка, доброзичливе відношення до колег, назавжди 
залишаться в серцях учнів, колег, співробітників. 


